



TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL MERKEZ BÜLTENİ

80.YIL

NİSAN 2008

*KADININ YOKSULU OLMAZ KADIN BİZATİHİ BİR VARLIKTIR.
M.K. ATATÜRK*



80 Yıldır
Varlığımızı
Sizlere Borçluyuz.



TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ



80.yıl

80. Yıl Açılış Konuşması

Sayın cumhurbaşkanım ve T.B.M.M sayın başkanı ve eşleri, değerli valilerimiz ve değerli konuklar, gönüllü kuruluşların güzide temsilcileri, sevgili onursal ve faal üyelerimiz, bizlere her zaman güç veren, destek veren çok değerli bağışçılarımız ve görsel ve yazılı basının sevgili mensupları ve de genel merkez yönetim kurulumuzda çalışarak bizlerin 80. Kuruluş yıldönümümüze ulaşmamıza olanak sağlayan kıymetli arkadaşlarımız;

T.Y.S.Derneğinin 80. Kuruluş yıldönümü kutlama ve ödül törenine hoş geldiniz, şeref verdiniz. Teşriflerinizle bizleri onurlandırdınız. Hepingize şahsım ve genel merkezim adına teşekkür ediyor ve sizleri saygı ve sevgiyle selamlıyorum.

Cumhuriyetimizin yapılanma süreci içinde sosyal hizmetlere duyulan gereksinim sonucu kurulan ve adını Ulu Önderimiz ATATÜRK'ten alan T.Y.S.D cumhuriyetimizin sosyal yardım amaçlı olarak kurulan ilk gönüllü kuruluşlarından biridir. 1940 yılından bu yana kamu yararına çalışan derneklerden olup bu statüyü 80 yıldır devam ettirmektedir.

Cumhuriyetimizden 5 yaş daha genç olan derneğimiz, bir yandan cumhuriyetimizin kuruluş coşku ve heyecanını yaşarken bir yandan da kurtuluş savaşı sonrası kadınlarımızın içine düştüğü ekonomik sıkıntılara çare bulmak ve savaş yaralarını sarmak için ülkemizin önce sosyal daha sonra eğitim, sağlık ve çevre konularındaki yoksulluğunu gidermeye yönelik çalışmalarında uzun bir mesafe kat etmiştir. Gönüllü kuruluşların ülke kalkınmasındaki önemini, 1928 yılında kurulurken keşfeden derneğimiz, günümüz çağdaş politikalarını oluşturan çağdaş ilkelere tüzüğünde yer vermiş ve kuruluşundan bu yana toplumun ihtiyaç ve taleplerini gözönüne alarak Ulu Önder'in "insanları mesut edecek yegane vasıta, onları birbirlerine yaklaştırarak, onlara birbirlerini sevdirek, karşılıklı maddi manevi ihtiyaçlarını temine yarayan hareket ve enerjidir." Özde-

yişinden hareketle pekçok ilk ve öncü çalışmalar gerçekleştirmiştir. Bunlardan ilki 1929 yılında yoksul kadınlara meslek edindirmek için atölyeler (çorap, dikiş, nakış triko) açmış ve bu atölyelerde eğitilen muhtaç kadınlarımız tüketici olmak durumundan kurtularak üretici duruma getirilmişlerdir. Böylece kadınlarımız onur ve haysiyetlerini kaybetmeden hem geçimlerini sağlamış, hem de ülke ekonomisine katkıda bulunmuşlardır. Emek karşılığı yardım adını verdiğimiz bu çalışma ile dernek muhtaca balık vermek yerine balık tutmayı öğreterek Gandi'nin dediği gibi "dünyada yoksullara yardım edecek olan kitlesel üretim değil, kitlelerin katıldığı üretimdir" savının doğruluğunu kanıtlamıştır.

Derneğin tüzüğününün 3. Maddesi cumhurbaşkanları ve eşleri onur başkanları ifadesini içermektedir. 1940'lı yıllarda onur başkanımız sn. Mevhibe İNÖNÜ'nün

Türk kadını;

" Türk vatanının, her türk ferdinden gündelik işleri dışında büyük hizmetler beklediği günlerdeyiz. Böyle günler kadın erkek bütün Türk Milletine şuur ve hamle veren günlerdir.

Türk kadını her büyük günde erkeğinin yanındadır ve erkeğine eştir.

Bu ezeli hasleti yeniden meydana koymak fırsatı gelip çatmıştır. Yardım sevenler cemiyeti sizlere milli müdafa hizmetlerinde, gönüllü hastabakıcı olmak, askeri hastanelerinin muhtelif sevislerinde vazife almak, ordunun ihtiyaçları olan malzemeyi hazırlamak ve dikmek için Ankara'daki ilk tecrübeleri ile muvaffakiyetli imkanlar hazırlamış ve rehber olmuş bulunmaktadır.

Her şehirde buna benzer imkanlar vardır.

Bütün türk kadınlarını cemiyet hayatına yararlı, milli müdafa hizmetlerine hazır olmaya davet ediyorum"

İfadelerini içeren beyannamesinin sonunda kadınlarımız derneğin açtığı ilk gönüllü hastabakıcılık ve muhabere kurslarına katılarak sertifikalarını almışlar ve cephe gerisinde hizmete hazırlanmışlardır.

1939 Erzincan depreminde Kızılay'ın yanında görev alan dernek, adımı yurt düzeyinde duyurmayı başarmış ve ilk Eskişehir-Afyon ve Giresun'da açılan şubelerimiz çalışmalarına başlamışlardır. Bunu mısır patlağı gibi çoğalarak art arda açılan şubelerimiz takip etmiş ve bu sayı bugün 156 ya ulaşmıştır.

T.Y.S.D 1930 yılından itibaren ilk burslu öğrenci statüsünü oluşturmuş,

1941 Yılında Ankara'da ilk kız öğrenci yurdunu açmış, İş ve işçi bulma kurumu kurulana kadar iş ve işçi bulma bürosu kurmuştur.

1955 Yılında Verem Savaş Derneği ile işbirliği yaparak ülkemizde ilk rehabilitasyon atölyesini açmış ve rehabilitasyon fikrinin gerek toplumda gerekse hükümet nezdinde benimsenmesi hususunda öncülük etmiştir.

Cumhuriyet döneminde açılan bütün eğitim seferberliklerinde etkin görev alarak eğitimdeki yoksulluğun giderilmesine katkıda bulunmuştur.

Çalışmalarını sosyal, eğitim, sağlık ve çevre konularına odaklayan derneğimiz:

* İstanbul Kuştepe'de Handan-Ziya Öniş İlköğretim Okulu

* Denizli'de T.Y.S.D ilköğretim okulu

* İzmir'de T.Y.S.D Urla ilköğretim okulu

* Diyarbakır Eğil ilçesi Bahşiler köyünde T.Y.S.D Atatürk ilköğretim okulu

* Van'da T.Y.S.D Van Lisesi

* İstanbul'da T.Y.S.D Muhsin Ertuğrul Çıtraklık okulu

* İstanbul'da Atatürk Kız Öğrenci Yurdu

* Ardahan Çıldır'da T.Y.S.D Çıldır Atatürk Kız Öğrenci Yurdu

* T.Y.S.D Ünye Kız Öğrenci Yurdu

* İzmit ve Tavşanlı'da T.Y.S.D Yurdu

* Adapazarı Ferizli'de Öğretmen Lojmanı ve çok amaçlı eğitim merkezi

* Mardin Savur ilçesinde bir öğretmen lojmanı yaptırarak eğitimdeki yoksulluğun giderilmesine katkıda bulunmuştur.

* Genel merkez ana çocuk sağlığı merkezi

* İzmir, Samsun, Üsküdar sağlık ocakları

* Üsküdar 112 acil servis istasyonu

* Beyoğlu H. Şinasi Ural kan merkezi

*Burdur'da T.Y.S.D Burdur İlköğretim Okulu

* Hastanelerimizde açılan odalar ve alınan tıbbi cihazlarla sağlık hizmetindeki yoksulluğun azaltılmasına katkı verilmiştir.

* İzmir, Dinar ve Bartın'daki huzurevlerimizde de 200 vatandaşımız güvence altına alınmıştır.

* 156 Şubemizle birlikte bugün 15.000 öğrenciye karşılıksız destek bursu, 10.000 Aileye de daimi ayni ve nakdi yardım, 7.500 Yoksulunda ilaç yol parası vs. İçin acil yardım yapılmaktadır. 50 Vatandaşımıza da istihdam imkanı sağlanmıştır.

2007 Yılında teröre en çok şehit veren Dağlıca'da şehitler anısına Dağlıca Mehmetçik Basın ilköğretim okulunu'nun yeni açılan ana sınıfına kaban-bot-kazak-iç çamaşırı-eldiven, 40 adet ana okulu önlüğü, temizlik seti, 600 adet oyuncak gönderilmiş ve televizyon yayınında izlediğimiz Hakkari Yüksekova Gök yurt köyü ilköğretim okulunun 52 öğrencisine de yukarıda belirttiğimiz giyecek kolilelerine ilaveten 1 yıllık kırtasiye gönderilerek çocuklarımızın tüm ihtiyaçları sağlanmıştır.

Ayrıca, Diyarbakır Eğil ilçesi görümlü köyü ilköğretim okulunun 120 öğrencisine de giyecek ve ders araç gereçleri ile köyün çok fakir olması nedeniyle köy muhtarlığına 6 koli giysi halka dağıtılmak üzere iletilmiştir.

Değerli konuklar,

Bütün bu yardımlar hayır sever halkımızın ve üyelerimizin değerli bağışları ile sağlanmıştır. Bugün bağışlanan bir kalemin yarının silahına engel olacağına inanan bağışçılarımıza huzurlarınızda teşekkür ederiz.

Sayın konuklar,

Çevre bilincini kazandırmak ve yaymak için yaptığımız panel ve semirnerlerle ve 70 inci yılımızda şubelerimizle oluşturduğumuz 150 ormanımızla çevre konusundaki hassasiyetimiz sergilenmiştir.

Atamızın doğumunun 125., Derneğimizin 79. Yılı anısına Selanik'teki Atatürk Müze Evi'nin mefruşatının yenilenmesi projemiz Dışişleri Bakanlığı ve Kültür Bakanlığı ile işbirliği yapılarak 24-25 Mayıs 2007 tarihlerinde gerçekleştirilmiştir.

Bu konudaki çalışmalarımıza destek veren Ankara Olgunlaşma Enstitüsüne ve hayırsever dernek üyelerimize huzurlarınızda teşekkür ederiz.

36.000 Ytl'lik bütçesi olan bu projeye destek veren bağışçılarımıza bugün huzurlarınızda ödülleri verilecek ve az sonra yenilenen Selanik Atatürk Müze Evi filmi görüşlerinize sunulacaktır.

Değerli konuklar,

T.Y.S.D'nin en büyük özelliği Ata'mızın isimlendirilmesi ile başlayan, devletimizin ve hükümetimizin ilgi ve yardımlarını aziz milletimizin güven ve desteği ile oluşan saygınlığını ve toplumdaki yerini 80 yıldır koruyabilmesidir.

Genel merkezi Ankara'da olan derneğin diğer bir özelliği de ülkemizin doğusundan batısına, güneyinden kuzeyine kadar pekçok il ve ilçede bulunan şubelere sahip olmasıdır. Bu şubelerimizde her yaştan, her meslekten, her uğraş alanından, her eğitim düzeyinden çoğunluğunu kadınların oluşturduğu büyük bir gönüllü ordusu ile hizmetlerimiz ulusallaştırılmıştır.

Değerli konuklar,

Günümüzde çeşitli nedenlerle yeni boyutlar kazanmış ve yaygınlaşmış olan yoksulluğun önlenmesi ve iyileştirilmesinde en güçlü araç tabiki siyasi iradenin ön gördüğü sosyal politika önlemleri ve stratejileridir. Ancak demokratik bir toplum yapısı içinde halkın sesi ve gücü olan gönüllü kuruluşlar, bu politikaların eyleme geçmesini sağlayacak katılımcılığı harekete geçirmede çok önemli sorumluluk taşımaktadır.

T.Y.S.D. bu sorumluluğun bilinci içinde çeşitli konulardaki yoksulluğun giderilmesine çalışmakta ve bu konunun eğitimle, üretmek ve istihdamla yok edileceğine inanmaktadır. Ve 156 şubesi ile bu yolda çalışmalar yapmaktadır.

Kuruluşumuzdan bu güne kadar çalışmalarımızı daima yüksek himayelerine alarak teşvik ve takdirleri ile bize güç veren başta cumhuriyetimizin kurucusu derneğimize adını veren Gazi Mustafa Kemal olmak üzere, Türkiye Cumhuriyetinin tüm cumhurbaşkanlarına ve onur başkanımız olan sayın eşleri hanımefendilere 80. Kuruluş yıldönümüzde bir kez daha minnet ve

şükranlarımızı yinelerken 80 yıl önce tüzüğümüze koydukları çağdaş ilkelerle bugün bizim güçlü bir kuruluş olmamızı ve aziz milletimiz ve devlet büyüklerimiz tarafından daima teşvik ve takdir görüp desteklenmemize imkan sağlayan çok değerli kurucularımızı ve aramızdan ayrılan sevgili genel başkanlarımızı, fikir ve emekleri ile derneğimizi güçlendiren bugün aramızda olmayan üyelerimizi rahmet ve minnetle anıyoruz.

80 Yıldır destek ve güvenlerini bizden esirgemeyen ve yapmış oldukları maddi ve manevi yardımlarla bize hizmet imkanı veren hayırsever vatandaşlarımıza bugün burada bulunan tüm valilerimize, sayın milletvekillerimize Vakıf Bank Genel Müdürlüğü değerli yöneticilerine, basın mensuplarına, Bilkent Üniversitesi Sahne Sanatları Fakültesine sonsuz şükranlarımızı sunuyoruz.

Son yıllarda tüm dünyada yaşanan hızlı değişimin gerisinde kalmamak ve çağı yakalamak için kendimizi yenileyerek toplumsallıktan küreselleşmeye yönelik bir anlayışla çalışmalarımızı diğer gönüllü kuruluşlar, üniversiteler ve konunun uzmanları ile birlikte yürütüyor ve sahip olduğumuz deneyim ve beceriyi iyi analiz ederek çalışmalarımızı yeniden yapılandırmaya gayret sarf ediyor ve demokratik ve kalkınmış bir ülke yaratılmasındaki çalışmalarda bize düşen görevi ifa ettiğimize inanıyoruz.

Ulu Önder Atatürk'ün "TÜRK MİLLETİ MİLLİ BİRLİK VE BERABERLİKLE GÜÇLÜKLERİ YENMESİNİ BİLMİŞTİR." Söylemine güzel bir örnek olduğumuzu düşünüyor ve onun ileri ve devrimci yapısının Türk kadınının kazanımlarının güvencesi olduğunu vurguluyor ve onu her zaman olduğu gibi minnet, şükran ve rahmetle anıyor, onun veciz bir ifadesi olan "CUMHURİYET YOLUNDA KARARLILIK VE BAŞARI İLE YÜRÜYECEĞİZ." Diyerek hepimize en derin saygılarımızı sunuyoruz.

Birsen ELDEM
TSYD Genel Başkanı
19 Şubat 2008

T.Y.S.D. 80 YAŞINDA...

» Bireylerin, ailelerin, toplumların kurum ve kuruluşların ve (nihayet) devletlerin kronolojisi çok önemlidir. »

• BİREYLERİN hayata başlayış, yaşam ve ebediyete yolculuğunu gün, ay, yıl olarak belirleyen TARİHLER anımsanamayabilinir. Kendimiz, yetiştirdiklerimiz, çevremiz için yaptıklarımız başarılar, başarısızlıklar kısacası geride bırakacağımız kişilik mirasımız ise özgeçmişimiz, TARİHİMİZ'dir ki her zaman anımsanacaktır.

“İyi hatırlanmak ve anılmak geride kalanlara bırakılacak en büyük miras, yaşatılacak en onurlu duygudur” diye düşünüyoruz.

• En küçük topluluk olan AİLE TARİHLERİ de çok önemlidir. Toplumlarda aileler, kalp ve beyin görevini üstlenip, iyi düşünmek, iyi çalışmak zorundadırlar. Birinin eksik-az çalışması yada çalışmaması yetiştirecekleri evlatlarına, ailelerine, TARİHLERİNE ve tabii ki yer aldıkları topluluklara zarar verecektir.

• Toplulukların oluşturdukları kurum, kuruluş ve Sivil Toplum örgütlerinin de TARİHLERİ vardır...

Kamu kurum ve kuruluşları devlet yapılanmasında yer aldığından devamlılık gösterir. Oysaki Sivil Toplum Kuruluşlarının devamlılığı tüzüğü, ilkelere, amaçları, verdikleri hizmet, toplumda sağladığı güvenilirlik ve buna benzer koşulların oluşması ile sağlanır.

İşte bu yüzden GÖNÜLLÜ kişilerin bir araya gelerek oluşturdukları Sivil Toplum Kuruluşlarının TARİHLERİ çok önemlidir.

- Kuruluş tarihi
- Kurucuları'
- Kuruluş amaçları
- Amaçlarına uygun hizmetleri vermeleri
- Hizmetlerden, doğru seçilmiş kişi ve toplulukların faydalanması
- Ve nihayetinde verilen hizmetlerin topluma doğru hizmet olarak tekrar geri dönmesi...

Bu bağlamda, 80 YAŞINA ULAŞAN Türkiye Yardımsevenler Derneği rahmetle andığı değerli kurucuları, onurlu amaçları, ihtiyaç duyulan alanlarda verdiği hizmetleri, en büyük kıvancı olan EĞİTME desteği ve geriye dönen 10 binlerce ATATÜRK

GENÇLİĞİ..... ile birlikte kendine yakışır, onurlu bir TARİHE sahiptir.

Genel Merkezimiz ve 156 Şubemiz ile “Cumhuriyetimizin 85., adını verdiği derneğimizin 80. kuruluş yılında” Türkiye Cumhuriyeti Devletinin büyük mücadelelerle kazanılmış tarihini, Türk Kimliğimizi, Onurumuzu, Cumhuriyeti ve beraberindeki tüm kazanımları bize armağan eden *Yüce Ata'mızın* önünde saygı ile eğiliyoruz.

TARİHİNDE, yaşadığı zor günlerden aydınlığa çıkmayı, hata ve eksikliklerimizden ders almayı, doğru düşünmeyi, paylaşmayı, uzlaşmayı, hoşgörü-yü, saygıyı, birlikte yaşamayı, başkalarının mutsuzluklarından mutlu olmamayı bilen bir milletin evlatları olarak da;

Bize bu yüce duyguları öğreten, çalışma zevkini aşılaman, ufkumuzu açan, aramızda olmayan büyüklerimizi rahmetle anarken, Atatürk İlke ve Devrimlerinden sapmadan hizmet vermek için yürüdüğümüz bu yolda bize destek olan, güven duyan tüm gönül dostlarımıza sevgi ve saygılarımızı sunuyoruz.

3-4 Mayıs 2008 tarihinde gerçekleşecek olan 65. Olağan Genel Merkez Genel Kurulunda Ankara'da buluşmak dileği ile...

80.YAŞIMIZ KUTLU OLSUN.

Basın Yayın Kol Başkanı
Dilek BAYAZIT



(Bültenlerimizi basın yayın kolu ve ofisteki arkadaşlarımızla birlikte hazırlayıp size ulaştırmaktan mutluluk duyuyoruz.)

ŞUBE HABERLERİ**BAŞARILI ÇALIŞMALARI İÇİN
TÜM ŞUBELERİMİZİ KUTLAR,
DEVAMINI DİLERİZ...****AKÇAKOCA**

* 80. Yıl Kutlama etkinliklerinde Atatürk anıtına çelenk konularak Akçakoca Kaymakamı ziyaret edilmiştir. Yerel basında 80. yıl bildirisi yayınlanmıştır.

* Kadınlar gününde bir yemek düzenlenmiştir.

**ANTAKYA**

* 80. Yıl Kuruluş Yıldönümü için Antakya Otel'inde düzenlenen gecede sanatçı Selami Şahin sahne almıştır. Hatay Valisi, Garnizon komutanı sn. eşleri, STK yönetici ve üyeleri, şube yönetimimiz, misafirlerimiz dernek tarihimizi, şubemizin yaptığı faaliyetleri bir kez daha anımsayarak güzel bir gece geçirmişlerdir. Her ay 55 öğrenciye burs verilmek,

ilk ve orta öğretimde okuyan öğrencilerimizde kırtasiye yardımı yapılmaktadır.

**BEYOĞLU**

* 133 Üniversite öğrencisine burs veren şubemiz tüm öğrencilerinin diğer ihtiyaçlarını karşılayarak, mezuniyet sonrası iş bulmaları için destek vermektedir.

* Bakırköy Ticaret Anadolu Lisesi'ne çok amaçlı konferans salonu yaptırılmıştır.

* Cerrahpaşa Hastanesi Göz Ana Bilim dalına, Bakırköy, Beşiktaş, Beykoz, Eyüp, Üsküdar ve şubemizin katılımları ile 10 çekyat, 65 sandalye bağışlanmıştır.

* Çapa Tıp Fakültesinde 7 yaşındaki çocuğumuza fitik, kanserli bir hastaya göğüs ameliyatı ve protez, Yeditepe Üniversitesi hastanesinde de bir beyin tümörü hastası ameliyat ettirilmiştir.

* Çıldır Atatürk kız öğrenci yurdu öğrencileri başta olmak üzere Dinar, Adıyaman, Elazığ, Mardin, Malatya, Muş, Diyarbakır'daki okullara, giysi, eğitim malzemeleri gönderilmiştir.

* İhtiyaç sahibi hastalara özel yatak, tekerlekli sandalyeler alınarak, Erzurum'da yaşayan iki engelli kardeşe de motorlu ve motorsuz iki sandalye gönderilmiştir.

* Erzincan 3. Ordu Komutanlığı işbirliği ile Erzincan'da bir ilköğretim okulunu şubemiz önder-

liğinde 12 İstanbul şubesinin katılımları ile yenilenecek, yeni eğitim ve öğretim yılında açılışı gerçekleştirilecektir.

* İstanbul Çapa Tıp Fakültesinde Kardiyoloji bölümü, 11 İstanbul şubesi ile birlikte yenilenmektedir.

* Samandıra Yetiştirme Yurdu öğrencilerine uçurtma şenliği ve sucuk ekmek partisi yapılmıştır. Şubemiz üyesi Emel Demirel 1450 dernek logolu şapka bağışlamıştır.

* Erzincan Anadolu Lisesine Bilgisayar laboratuvarı yaptırılması girişimlerine başlanmıştır.

* Darülacezede ki büyüklerimize 15 İstanbul şubemiz ve Bahçelievler Çocuk Esirgemedeki çocuklarımızla birlikte gidilerek hediyeler, ikramlar götürülmüştür. Beyoğlu şube korosu şarkılar söylemiştir.

* Kıbrıs Türk Yardım Seven Kadınlar Birliği ile Kıbrıs'ta bir kermes gerçekleştirilmiştir. Düzenlenen geceye Cumhurbaşkanı, Meclis Başkanı, Kıbrıs Türk Büyükelçisi, Milli Eğitim Bakanı ve Birliğin başkanı, davetliler katılmışlardır.



konserinde fuayede Atatürk fotoğraflarından oluşan bir sergi açılarak, dernek filmimiz, Atatürk Devrimleri barkovizyon'da gösterilmiştir. 11 İstanbul şubesinin gerçekleştirdiği bu etkinlik büyük bir ilgi ve beğeniyle izlenmiştir.

* 19 Şubat 2008 – 80. yıl yürüyüşü tüm İstanbul şubelerinin katılımı ile Galatasaray Lisesi – Taksim Meydanı arasında gerçekleştirilmiştir. Taksim Anıtına konulan çelenk İstanbul şubesi, TYSD balonları Kartal şubesi, TYSD bayrakları Pendik şubesi, pankartlar Betoğlu şubesi tarafından yaptırılmıştır. Katılanlarla yenilen öğle yemeğinde 80. yılımız kutlanmıştır.

BURSA

Şubemizin Türk Silahlı Kuvvetleri Mehmetçik Vakfı yararına düzenlediği gecede Sanatçı Erol EVGİN "MUSTAFA KEMAL'i GÖRDÜM DÜŞÜMDE" temalı sahne performansı büyük bir beğeni ile izlenmiş, şarkı ve hikayeleri ile katılanları "Kurtuluş Savaşından Cumhuriyete" yolculuğa çıkararak duygu dolu bir gece yaşattır.

Mehmetçik Vakfı İstanbul Temsilcisi E. Tümgeneral Kutay SUKAN'ın katıldığı gecede SUKAN,



* Şubemiz TRT 2'de "Güne Başlarken" programına katılarak Derneğimizin 80 yıla ulaşmasını ve şubelerinin etkinliklerini anlatmışlardır.

* 2100 Kişilik Bostancı Kültür Merkezi'nde düzenlenen Sertap ERENER, Fahir ATAKOĞLU



Erol EVGİN, Şube Başkanımız Leyla OLGAÇ, Cenk YILDIZ Plaket, İpek ÖZCAN, Pınar AKIT, Sedef ERGİN, Neşe ÜSTENCİ, Fatoş SÖZÜÇETİN, Selma İPEKDOKUYAN, İdil DİKENCİK Teşekkür Belgesi ile ödüllendirilmişlerdir.



“YÜCE ÖNDER MUSTAFA KEMAL ATATÜRK ARTIK DÜŞLERİMİZDE AMA BİZE BIRAKTIĞI VAZGEÇİLMEZ MİRAS BİZLER VAR OLDUKÇA YAŞAYACAK, YAŞAMALI...”



ESKİŞEHİR

* Şubemizin burslu öğrencilerinden İpek FİLİZOĞLU Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi, Sultan ASLAN Afyon Kocatepe Üniversitesi Eğitim Fakültesi Sınıf Öğretmenliği Bölümünden mezun olmuşlardır. Yeni yaşantılarında başarılar diliyoruz.

* 16 İlköğretim-Lise, 77 üniversite öğrencisine her ay 6.725.00 YTL burs verilmektedir.

* 23 Nisan İlköğretim Okuluna 345 YTL'lik kırtasiye, öğrenciler için 400 YTL değerinde bot alınmış, 125 YTL'lik acil eğitim yardımı yapılmıştır.

* Ramazan ayında üyelerimiz 9.638.00 YTL'lik nakdi ve aynı yardımda bulunmuştur.

Derneğimiz 4.060.00 YTL değerinde 70 koli erzak dağıtmıştır.

* Şubemiz ve Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimler Fakültesi ile ortaklaşa yürütülen “Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele” projesi devam etmekte olup, Eskişehir, Bilecik, Kütahya illerinde toplam 1000 kişiye eğitim verilmektedir. TRT 2’de Canan KUMBASAR’ın hazırlayıp sunduğu Eğitim Dünyası programında Serpil ÇAMOĞLU, Osman Gazi Üniversitesi Psikiyatri Bölümü Başkanı Prof. Dr. Cem KAPTAÑOĞLU katılarak proje hakkında söyleşi gerçekleştirmişlerdir.

* Acil yardımlar, Sağlık yardımları sürekli olarak verilmektedir.

* Türkiye Aile Planlaması Derneği Safranbolu şubesine 100, terörle şehit ailelerine 1000 YTL bağış yapılmıştır.

* 80. kuruluş yıldönümümüz anısına TYSD OTİSTİK ÇOCUKLAR EĞİTİM MERKEZİ yapılımasına karar verilmiştir. 13.03.2008 tarihinde Eskişehir Valisi Milli Eğitim Müdürü Eskişehir Şubemiz tarafından protokol imzalanmıştır. Toplam maliyetinin 500.000 YTL civarında olacağı hesaplanan eğitim merkezi 2008 eğitim ve öğretim yılında açılacaktır.

İSTANBUL

* Avrupa Birliği Fonundan yararlanılarak gerçekleştirilen “Kadın ve Genç Girişimcilerin Desteklenmesi” Projesi Sürdürülebilirlik dönemi devam etmektedir.

* Çıldır’daki yurdumuza yeni bilgisayarlar alınarak, bilgisayar kurslarının daha verimli bir şekilde sürdürülmesi sağlanmıştır. Anadolu lisesi hazırlık kursları çalışmaları devam etmektedir.

* Yurdumuzun eğitim merkezinde Sağlık, Eğitim, Doğum kontrolü ve yaratıcılık seminerleri düzenlenmektedir.

* Yurtta kalan 92 kız öğrencimizin gıda, giysi ve okul ihtiyaçları şubemiz ve diğer İstanbul şubeleri tarafından karşılanmaktadır.

* Cerrahpaşa Üniversitesi Hastanesi ve şubemiz işbirliğinde tam teşekküllü Gezici Sağlık Otobüsümüz 3 Doktor, 2 Hemşire, ve Tıp Fakültesi son

sınıf öğrencilerinden oluşan bir ekiple varoşlarda hizmet vermektedir. Aracımızda kan-idrar tahlilleri elektro, MR çekimleri, göz ve iç hastalıkları muayeneleri yapılarak, acil vakalar Tıp Fakültesi hastanesine sevk edilmektedir.

* Her ay 75 üniversite öğrencisine 60-200 YTL burs verilmektedir. Burslu çocuklarımıza eğitsel psikolojik ve sosyal konumlu sohbetler düzenlenmektedir. Özel konumlu öğrencilere bilgisayar, dizüstü bilgisayar bağışı yapılmaktadır.

* İstanbul şubemiz, Sivil Toplum Kuruluşları birliği toplantılarına katılmakta ve işbirliği halinde çalışmaktadır.

* Kız Çocuklarının Nitelikli Öğretimi, Dünya'da ve Türkiye'de Bugün Toplumda Kadının Yeri, Unutkanlık ve İlaçlar, Cumhuriyet konulu paneller düzenlenmiştir.

zurevindeki iftar yemeğimizde İzmir Valisi Eşleri Berrin KIRAÇ ve üyelerimiz katılmışlardır.

Yaşlılarımız için düzenlediğimiz yılbaşı partisinde katılan KIRAÇ ile birlikte personelimiz, huzur evi sakinleri ve tüm üyelerimiz güzel bir gün geçirmişlerdir.



İZMİR

* 60 öğrenciye her ay 80-100 YTL burs verilmektedir.

* Urla Kuşçular T.Y.S.D İlköğretim Okulunda ihtiyacı olan öğrencilerimize ayakkabı-çizme ve giysiler alınmış, okulun tüm badana ve onarımı yaptırılmıştır. Kırtasiye, okul araç ve gereçlerinin temininde okul yönetimine sürekli olarak destek verilmektedir.

* Tarihi Agora semtindeki "Hürriyet Lisesinde" okuma-yazma kursu açılmıştır. Öğretim yılı sonunda diploma alacak olan kursiyerlere Atatürk resimli Türk Bayrağı armağan edilecektir.

* Bağışlanan ve toplanan giysiler, gıda, nakdi yardımlar sürekli olarak ihtiyaç sahibi ailelere ve burslu öğrencilerimize ulaştırılmaktadır.

* Küçük Kulüpte her yıl düzenlenen geleneksel iftar yemeğimize Büyükşehir Belediye Başkan eşleri Türkegül KOCAOĞLU, Belediye Genel Sekreter Yardımcısı Serpil GÜNGÖR ve üyelerimiz, hu-

KARABÜK

* Karabük Polis evinde Bulak Köyü Çocuk Yuvası öğrencilerine, Karabük Demir Çelik Lisesi 15 öğrencisi ve üyelerimizin katılımı ile bir yemek düzenlenmiştir.



KARŞIYAKA

* 80. Yıl Kutlama etkinlikleri çerçevesinde Anayasa Meydanında ki Atatürk Anıtı'na çelenk konulmuştur. Kuşadası'nda 80. Yıl kutlama yemeği düzenlenmiştir.



KARTAL

* Haftada bir gün eğitim aldıkları okullarından geri kalmamaları, ayakta tedavi görebilmeleri için Kartal Mesleki Eğitim Merkezi Çıraklık Okuluna re-vir yaptırılmıştır.



* Pendik Devlet Hastanesi'nin koridorları steril boya ile boyatılmış, hastalar için sebil ve doğum servisine çeşitli jinekolojik malzemeler alınmıştır.

Pendik Kaynarca Devlet Hastanesi'nin Ortopedi ve Travmatoloji servisinin tüm gereçleri bağışçımız SELMAK A.Ş.'nin katkılarıyla sağlanmıştır.

* Ardahan-Çıldır T.Y.S.D. Atatürk Kız Öğrenci Yurdu'ndan İstanbul'a gelen 17 öğrenci ve öğretmenlerine kol saati hediye edilmiştir.



* Diyarbakır Görünlü Köyü Yukarı Haydan Mezrası İlköğretim Okulu öğrencilerine okul çantası, önlük, ayakkabı ve kırtasiye gönderilmiştir.



* Iğdır Eğitim Uygulama ve İş Eğitimi Merkezi'nde okuyan 50 zihinsel engelli öğrenciye özel eğitim kitaplar ve el becerilerini geliştirecek gereçler gönderilmiştir.



KOCAELİ

* Şubemiz, Kocaeli Devlet Hastanesi Onkoloji Bölümünde 2. Kemoterapi servisini yaptırmıştır. 3 ay da tamamlanan servisin tüm medikal aletleri mobilyaları ve ihtiyaçları şubemiz tarafından 40.000 YTL'ye karşılanmıştır. 16 Ocak 2008 de gerçekleşen açılış törenine Vali Gökhan SÖZER ve eşleri, Belediye başkanı İbrahim KARAOSMANOĞLU, İl Sağlık Müdürü, Devlet Hastanesi Baş Hekimi, Şube Başkanımız Bilge YENER, Yönetim kurulu üyelerimiz katılmışlardır. Şubemize teşekkür plaketi verilmiştir.



* 80. Yıl kutlama etkinliklerinde Atatürk Anıtına çelenk konularak, Vali SÖZER ziyaret edilmiştir.

* Bu yıl 30 öğrenciye eğitim bursu veren şubemiz, öğrencilerine gıysi yardımında da bulunmaktadır.

LÜLEBURGAZ

* Şubemiz 80. Yıl kutlama yemeğini büyük bir katılımı ile gerçekleştirmiştir.

* Faaliyetlerden elde edilen bağışlarla öğrenci bursları verilerek, hasta ve ihtiyaç sahiplerine yardımda bulunmaktadır.

* Şubemiz 26 üniversite öğrencisine ayda 70 YTL burs vermektedir.



* Marmara üniversitesi İngilizce Dışçılık Bölümü'nü bitiren öğrencimiz Erol ÇALIŞKAN'ın gönderdiği mektubu sizlerle paylaşmaktan mutluluk duyuyoruz.

LÜLEBURGAZ YARDIMSEVERLER DERNEĞİ BAŞKANLIĞINA

Derneğimizden yardım gören ben Erol ÇALIŞKAN, 1995 yılında 7. sınıftayken yaşadığım maddi yetersizlikten dolayı burs yardımı için derneğimize başvurmuş ve başvurumu kabul ederek burs almamı uygun gördünüz. Bu süreçte aldığım burs, lise eğitiminin sonuna kadar maddi yönden önemli bir destek oluşturdu. Lise eğitiminden sonra Marmara Üniversitesi Dış Hekimliği Fakültesi'ni kazandım. 6 yıllık üniversite eğitim sürecinde de beni yalnız bırakmayarak maddi desteğinizi sürdürdünüz. Sizlerle ilk tanışmamdan bu yana verdiğiniz maddi destek yanında manevi desteğinizi de hiç esirgemeyerek bana her konuda destek çıktınız. Aynı zamanda hepimiz bana bir anne gibi davrandınız. Yaptığınız tüm bu destekleriniz için sizlere ne kadar teşekkür etsem az kalır. Sizlere çok minnettarım. İyi ki varsınız ve sizin varlığınızla daha nice gençlerin ülkemiz için faydalı birer birey olacağını düşünüyorum.

Sevgi ve saygılarımla tekrar herşey için çok teşekkürler.....

Diş Doktoru
Erol ÇALIŞKAN

MANİSA

* Şubemizin 63. Derneğimizin 80. Kuruluş yılı etkinlikleri büyük bir coşku ile kutlanmıştır. Tüm yerel gazetelerde 80. Yıl kuruluşu Basın Bülteni tam sayfa olarak duyurulmuş, Milli Egemenlik Anıtına çelenk konularak, Manisa Valisi, Belediye Başkanı, Tugay Komutanı, İl Emniyet Müdürü, Cumhuriyet

Başsavcısı ziyaret edilmiş, faaliyetlerimiz ve 2008 yılı hedeflerimiz anlatılmıştır.

* Manisa Valisi eşleri Necla ÖZTÜRK'ün önderliğinde 11 derneğin katılımı ile kurulan "Manisa Dayanışma ve Güç Birliği" üyeleri toplu olarak 8 Mart Kadınlar Gününde Yunt dağındaki Osmanlıca köyünü ziyaret ederek, ilköğretim lise öğrencilerine kitap, kırtasiye malzemeleri hediye etmişlerdir.

* Düzenlenen kutlama yemeğinden elde edilen bağış ile şubemiz ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı, 1,5 yaşında çocuk felci geçiren 35 yıldır yürüyemeyen kızımıza motorlu bir sandalye hediye etmişlerdir.



MENEMEN

* Her ay 15 üniversite öğrencisine burs, ihtiyaç sahiplerine gıda, giysi, ilaç, kış aylarında kömür vb. yardımlar verilmektedir.

* Özel eğitim alan öğrencilerin bayramlık kıyafetleri alınarak, huzurevi ziyaret edilmiştir.



* Halk Eğitim Merkezinden görevlendirilen öğretmenimiz ahşap, kumaş ve cam boyama dersleri vererek, kurslarda hazırlanan el emeği işler her sene Anneler Günü için düzenlenen kermeste satışa sunulmaktadır.

NEVŞEHİR

* Ramazan ayında 120 aileye gıda, 100 aileye giysi yardımı yapılmıştır.

* 60 öğrenciye aylık 75 YTL burs verilmektedir. Mağazalardan bağış olarak alınan giysiler öğrencilerimize armağan edilmiştir.

* Nevşehir valiliği işbirliğinde 15 aileye kömür yardımı yapılmıştır.

* Özel günlerde düzenlenen yemeklerden, gezilerden elde edilen bağışlar ihtiyaç sahiplerine aktarılmaktadır.

NİĞDE

* 19 Şubat'da Atatürk Anıtı'na çelenk konularak, Niğde valisi ziyaret edilmiştir.

* Kutlama etkinlikleri çerçevesinde 1 hafta boyunca yerel basında derneğimizi tanıtıcı yayınlar yapılmıştır.

* 80. Yıl Kutlama yemeği düzenlenmiştir.



POLATLI

* Genel Başkan Birsen ELDEM ve Tema Vakfı Ankara Bölge Temsilcisi Mukadder EKREMOĞLU şubemize gelerek düzenlenecek seminer için Polatlı Şube Başkanı Şenöz EVİNER ile birlikte ilçe Kaymakamı Hüseyin EKER ve Belediye Başkanı Yakup ÇELİK'i ziyaret etmiş, desteklerini istemişlerdir.

* 80 Yıl kutlama yemeği büyük bir katılımı ile gerçekleştirilmiştir.

* Derneğimizin 80. TEMA Vakfı'nın 15. kuruluş yıldönümü nedeni ile ortaklaşa düzenlenen "Kü-

resel Isınma ve Tarım” konulu seminer 27 Mart’ta tarımın yoğun olduğu Polatlı’da gerçekleştirilmiştir.



PENDİK

* Şubemiz 80. Kuruluş Yılı etkinlikleri kapsamında ilçesindeki tüm STK yöneticilerine dernek binasında bir davet düzenlemiştir.

* Semiha Şakir Huzurevindeki büyüklerimiz otobüslerle gezdirilerek, müzik eşliğinde öğle yemeği yenilmiştir. Yelek ve dizüstü battaniyeler hediye edilmiştir.



TRABZON

* 2007 yılını 50.000 YTL’lik bütçeyle kapayan şubemiz Karadeniz Tıp Fakültesi öğrencilerine 100 YTL, diğer 45 öğrencisinde 50 YTL burs vermekte, ihtiyaç sahibi ailelere gıda, giysi ve acil yardımlarda bulunmaktadır.



TEKİRDAĞ

* İlimizin geçirmiş olduğu sel felaketine Genel Merkez ve şubelerimizden gösterilen ilgiye teşekkür ederiz. Gönderilen koliler ve şubemizin hazırladıkları ile beraber 22 adet koli selzedelere teslim edilmiştir.

* 3 gün süreyle devam eden Kermesten elde ettiğimiz gelirin 3.000 YTL’si Mehmetçik Vakfına, 1.000 YTL’si Emniyet Teşkilatı şehit ailelerine bağışlanmıştır.

ZONGULDAK

* Her ay 41 aileye 50 YTL nakdi yardım.

* Yıl içinde 7.418.50 YTL acil yardım.

* 120 ilköğretim öğrencisine 6000 YTL öğrenci yardımı

* 109 üniversite öğrencisine her ay 50 YTL (43.600 YTL)

* Kız Meslek Lisesi öğrencilerine yemek bedeli (1.267 YTL)

* 24 Mahalle muhtarı ve şubemiz aracılığı ile 880 aileye, Meslek Lisesi, Spastik Çocuklar Derneği, Devlet Hastanesi temizlik personeli ve şehit ailelerine de gıda yardımı (25.541 YTL)

* Mardin - Savur ilçesi ve sel felaketi için 1.000 YTL

* Devlet Hastanesinde oda tefrişi (3.750 YTL)

* Cumhuriyet Başsavcılığı Koruma Kurulundan gelen yazılı talep üzerine 7 eski hükümlüye 350 YTL nakdi yardım

* İleri derecede Kaynakçılık Eğitim için kursiyerlere, ayakkabı ve önlük alınması için 600 YTL nakdi yardım

* Teröre Hayır kapsamında Şehit ve Gazi Ailelerine 1.000 YTL yardım yapılmıştır...

* Üyelerimiz ile gerçekleştirdiğimiz gezi ve yemeklerden 4.400 YTL bağış elde edilmiştir.

GENEL MERKEZ HABERLERİ

* 80. Kuruluş yıldönümümüz TBMM Başkanı Köksal TOPTAN'ın eşi Saime TOPTAN'ın himayelerinde kutlanmıştır.



* 7 Ocak 2008 günü Akün Sahnesinde Opera Sanatçısı İpek BÖLER ve Cumhur BÖLER "HOŞ GÖRÜ HAK DOSTU MEVLANA" gösterisini sunmuşlardır. Geceye Köksal TOPTAN ve eşi, çok sayıda davetli katılmıştır.



* 19 Şubat 2008 - kuruluş günümüzde Anıtkabir ziyaret edilerek, Vakıflar Bankası Genel Müdürlüğü salonlarında Kutlama ve Ödül Törenimiz gerçekleştirilmiştir. Bizden desteklerini esirgemeyen bağışçılarımız ödüllendirilmiştir.



* 22 Şubat 2008 gecesi Mediha Şen SANCAKOĞLU konseri Büyük Tiyatroda gerçekleşmiştir. Mehpare ÇELİK'in sunduğu gecede misafirlerimize unutulmaz bir Türk Sanat Müziği ziyafeti yaşatılmıştır.



* 19 Şubat 2008 Kutlama Haftasında, 10 gün süre ile 80. Yıl Kutlama afişleri 22 billboarda yer almıştır. Kitap ayraçları, insört, takvim, 80. Yıl Logo-su, tanıtım broşürleri hazırlanmıştır.

* Derneğimizin 80., Tema Vakfı'nın 15. Kutlama Yılı etkinlikleri kapsamında İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ SÜRECİNDE TARIM" konulu Panel 27 Mart 2008 günü, Polatlı'da düzenlenmiştir. Panel Prof. Dr. Cemal Talu, Prof. Dr. Turhan AKÜZÜM, Ziraat Yüksek Mühendisi Hasan DURSUN, Ziraat Yüksek Mühendisi Metin GÜRBÜZ katılarak "Küresel Isınma ve Su Kaynakları, Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Uygulamaları" konularında katılımcıları bilgilendirmişlerdir. Polatlı şubemizin ev sahipliğinde gerçekleştirilen bu etkinlikte bize destek olan Polatlı Kaymakamı, Belediye Başkanı, Tema Vakfı Ankara Temsilcisi Mukadder EKREMOĞLU, Şube Başkanımız Şenöz EVİNER ve Yönetim Kurulu, 80. Yıl Kutlama Komisyonu ve Çevre Koluna teşekkürlerimizle.



* Gelir Kolu Başkanlığında, faal üyelerimizin destekleri ile, 3 yılda hazırlanan göz nuru, el emeği ürünlerin *Ata*'mızın evinde yerini almasından sonra görsel olarak da arşivimizde yerini almasını arzu ettik. Selanik Atatürk Müze Evi DVD'disi hazırlanmıştır.

* Hakkari Yüksekova Gökyurt köyü ilköğretim Okulu 52 öğrencisine bot, kaban, pantolon, iç çamaşır, çorap, eldiven, hijyen seti ve 6 koli oyuncak, 1 yıllık kırtasiye ihtiyaçlarını kapsayan 52 paket, Diyarbakır Eğil İlçesi Görümlü Köyü İlköğretim Okuluna mevcutları kadar 120 çizme, çeşitli giyim eşyaları, hijyen seti, kırtasiye, müzik seti, video ve köy muhtarına halka dağıtılmak üzere 8 büyük koli giyim eşyaları, 1 bilgisayar gönderilmiştir.

* 8 Mart 2008 Dünya Kadınlar Günü tüm üyelerimizle birlikte Ankara Kalesi Boyacızade Konağında bir öğle yemeği ile kutlanmıştır.

* 8 Nisan 2008 günü 2000 Otel'de Bahar Kermesi düzenlenmiştir.

* 19-20 Nisan 2008 günü Kapadokya Gezisi gerçekleştirilecektir.

* Kanal B Televizyonunda ATATÜRK'ÜN MİRASI belgeselinde Prof. Dr. Sema KUT yer alarak, sosyal hizmet alanlarındaki ilklerden bahsetmiştir.

* Kanal B haber programında Kamil ÖZDEN ve Ayla ERTÜZÜN derneğimizi tanıtmışlardır.

* Kanal B "Atölye" programına Birsen ELDEM, Kamil ÖZDEN, Necla SADIK, Ayla ERTÜZÜN, Füsun BALKAYA, Suna TANRISINIBİLİR ve PINAR KÖKSAL katılarak 80 yılımızı anlatmışlardır.

* 80. Yıl Kutlama Etkinlikleri çerçevesinde Güneş AKMEN ve Doç. Dr. Füsun BALKAYA 80. Yıl anısına bağış olarak 1750 adet 80. Yıl Rozeti yaptırıp, Kanal B "Atölye" Programı DVD'sini 160 adet kopyalattırarak, bunların şubelerimize gönderilmesini sağlamışlardır. 80. Yıl Komisyonu başkanı Ayla ERTÜZÜN başta olmak üzere tüm üyelere özverili çalışmalarından dolayı TEŞEKKÜR EDERİZ.



GEÇMİŞ OLSUN

- * Genel Merkez Yönetim Kurulu üyesi Perihan YÜCESOY rahatsızlanmıştır.
- * Eskişehir Şubesi Yönetim Kurulu üyesi Şener DEMİRER rahatsızlanmıştır.
Geçmiş olsun der, kendilerine acil şifalar dileriz.

VEFAT

- * Eskişehir Yönetim Kurulu üyesi Nesrin ERÖZLÜ'nün babası
- * Alaşehir şubesi Yönetim Kurulu üyesi Özel PAKER'in eşi
- * Trabzon Şubesi Denetleme Kurulu üyesi Mehmet Emin YAVRUOĞLU
- * Körfez Şubesi 2. Başkanı Nursen ERMİŞ'in eşi
- * Manisa Şube Başkanı Beyhan YÖRÜR'ün ağabeyi ve yengesi
- * Van Şube Başkanı Fevzi LEVENTOĞLU'nun kız kardeşi, Yönetim Kurulu üyesi Sinan ATMACA'nın kayınpederi
- * İzmir şubesi üyesi Sezer ÇELİKOK
- * Antakya şubesi üyesi Azade ADALI'nın değerli eşi, Semiramis KUSEYRİ'nin eniştesi E. Milletvekili Sabahattin ADALI
- * Antakya şube başkanı Gülsev ÖMEROĞLU'nun annesi
- * Alaşehir şubesi yönetim kurulu üyesi Özel PAKER'in eşi vefat etmişlerdir.

Yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

KUTLAMA

- * Genel Merkez Yönetim Kurulu üyesi Gülen ERENEL'in
- * Kadirli şube başkanı Gülşen ÖZDOĞAN'ın torunları olmuştur.
Bebeklerimize sağlıklı, mutlu, başarılı bir yaşam diler, ailelerini kutlarız.

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL MERKEZİ

Dr. Mediha Eldem Sk. No: 67 Kocatepe - ANKARA

Tel: 0.312 431 62 20 - 24 Fax: 0.312 431 62 25

www.yardimsevenler.org turkiyeyardimsevenlerdernegi@hotmail.com

YAYIN KURULU

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL BAŞKANI

BİRSEN ELDEM

BASIN YAYIN KOLU BAŞKANI

DİLEK BAYAZIT

ÜYELER

HASİBE İMRE - İNCİ TEKELİOĞLU - SERAP ALP - HÜLYA İNCE - MERİH KATAR

GRAFİK TASARIM: ALBAN TANITIM 0312 434 04 12-13